

Traffic Control

Balesetelemző és Tanácsadó Kft.

Bár szinte minden évben a baleseti statisztikák javuló tendenciát mutatnak, mégis szükség van társadalmi összefogásra, az egymás iránti odafigyelésre, a balesetek számának drasztikus csökkentése érdekében.

Már azzal elérjük célunkat, ha kevesebb közlekedésben résztvevő hal meg, szenved súlyos vagy könnyű sérülést. Ugyanakkor a közlekedésben résztvevőknek minden eddiginél nagyobb felelősségérzetet kell mutatniuk, és nekünk kell a helyes utat és magatartást megmutatni. Cégünk alakulása óta, immáron 17. éve közlekedési balesetekkel, közlekedési káreseményekkel és azok elemzésével, megelőzésével foglalkozik. Engedjék meg, hogy bemutatkozzam: ILLÉS JÁNOS vagyok, a cég ügyvezető igazgatója és tulajdonosa is egyben.

1982-től a Budapesti Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendészeti Főosztályán dolgoztam, mint baleseti helyszínelő, majd vizsgáló, majd kis kitéréssel a Pest Megyei Rendőr-főkapitányságra hívtak Szigetszentmiklóásra, ahonnan vezetőként tértem vissza ismét a BRFK. Közlekedésrendészetének Vizsgálati Alosztályára. Az életemet a közlekedés szeretete, a balesetek elemzése és vizsgálata tette és teszi ki a mai napig. 1998.-óta magánvállalkozások vezetőjeként próbálok tenni azért, hogy a közlekedésben résztvevők végre tudomásul vegyék azt, amit egyébként mindenki tud: a közlekedés veszélyes üzem. Egymásra vagyunk utalva, közlekedjünk gyalogosan, két vagy négy illetve akár több keréken. Immáron majd 30 évet töltöttem el a közlekedésben, és tapasztaltam meg a közlekedési balesetek áldozatainak sorsát, illetve vettem részt a balesetet okozó személy elleni eljárásokban.

Majd 15 éve magánvállalkozásban képviseljük cégek és magán-személyek közlekedési baleseteinek helyszínén érdekeiket, segítünk a baleset helyszínén a felelősség kérdését eldönteni, kitölteni a kárbejelentő lapokat, digitálisan rögzíteni minden rongálódást, fék és egyéb nyomokat, forgalmi rendet, helyszínt, amely a későbbi elbírálás szempontjából fontos lehet. Igyekszünk ezzel is a rendőrség munkáját csökkenteni, segíteni azzal, hogy ezen esetekhez ne kelljen intézkedést kérni. Az ügyfeleink későbbi szabálysértési, büntető eljárásaiban tanácsadóval segítünk. Elméleti és gyakorlati KRESZ oktatást végzünk, illetve rendszeres balesetmegelőző munkát végzünk. Tevékenyen részt veszünk a „Ne legyen áldozat” program megvalósításában, amely társadalmi kezdeményezés egy a sok közül, de hisszük, hogy eredményes lehet és kell is legyen. A felvilágosítást már gyermekkorban el kell kezdeni, az életre neveléshez szorosan kapcsolódik a közlekedési magatartásra való nevelés, és szülői példamutatás és felelősségvállalás is.

